

各位

会 社 名 株式会社関西スーパーマーケット 代表者名 代表取締役社長 福谷 耕治 証券コード 9919 (東証第一部) 問合せ先 常務取締役 経営企画室長 中西 淳 TEL 072-772-0341 (代表) URL http://www.kansaisuper.co.jp/

組織の変更および人事異動に関するお知らせ

当社は、2019年4月1日付をもって、下記のとおり組織の変更および人事異動を実施しますのでお知らせいたします。

記

1. 組織の変更の目的および内容

多様化する消費者ニーズと事業環境の変化に対応するため、商品本部を2グループから3グループ体制とし、第2商品グループ傘下へ新たにベーカリーチームを新設いたします。

2. 人事異動

(1) 役員人事

氏 名	新職名	現職名
大崎 操	冷 致的绞狐	常務取締役 管理本部長
	常務取締役 管理本部長	兼 財経グループマネジャー

(2) 一般人事

氏 名	新職名	現職名
藤池 為朗	商品本部	商品本部
	第3商品グループマネジャー	第2商品グループマネジャー
瀧原 康夫	管理本部	経営企画室
	財経グループマネジャー	経営企画グループマネジャー
吉川章弘	商品本部	第1商品グループ
	第2商品グループマネジャー	惣菜チームリーダー

以上